

## ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE PACATUBA TRABALHO E COMPROMISSO

CÂMARA MUNICIPAL DE PACATUBA APROVADO DE PACATUBA Francisco Edileno Matos

MOÇÃO Nº. 11.07.000128/2024, DE 11 DE JULHO DE 2024.

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Pacatuba

CÂMARA MUNICIPAL DE PACATUBA-CI Antônia Joselice Camilo Martins Diretora Geral

Envia a MOÇÃO DE PARABÉNS ao Sr. Nailton Paulo de Mesquita Marques - Secretário de juventude da cidade de Maracanaú-CE, pela passagem do seu aniversário que ocorreu no dia 06 de Julho do ano em curso.

O Vereador abaixo firmado, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto no Regimento Interno da Câmara Municipal de Pacatuba, no artigo 111, §1º, alínea M, vem através do presente Moção, a ser apreciado pelo r. Plenário desta Augusta Casa Legislativa, afim que seja enviado Moção de Parabéns ao Sr. Nailton Paulo de Mesquita Marques – Secretário de juventude da cidade de Maracanaú-CE, pela passagem do seu aniversário que ocorreu no dia 06 de Julho do ano em curso.

O pleito é dispensado de justificativa por tratar-se de matéria pessoal.

Termos em que, Pede deferimento,

Paço da Câmara Municipal de Pacatuba, em 11 de Julho de 2024.

Antônio Fábio da Silva Araújo | Bim Araújo

PT - Partido dos Trabalhadores Vereador/Requerente

Rua Major Crisanto de Almeida, 195 – Bairro Centro CEP: 61.801-205 – Fones (85) 3345-1284
Site: <a href="www.cmpacatuba.ce.gov.br">www.cmpacatuba.ce.gov.br</a> Email:camaramunicipaldepacatuba@gmail.com
E-mail Institucional: contato@cmpacatuba.ce.gov.br